

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 22/2016

A Reitora do Instituto Federal Catarinense, professora **Sônia Regina de Souza Fernandes**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação 01 do Edital 22/2016 – PIBIC-EM.

- 1) **ONDE SE LÊ: 3.4.2** Dedicar-se 20 horas semanais às atividades da pesquisa;
- 2) **LEIA-SE: 3.4.2** Dedicar-se integralmente às atividades do ensino e da pesquisa;

Blumenau, 15 de março de 2016

Sônia Regina de Souza Fernandes

Reitora

Decreto de 12/01/2016

DOU de 13/01/2016